

小小虚惊后, 娇娇进舱倒计时

为血癌女童寻找希望

□记者 邓德洪 / 文 记者 高山岳 / 图

期望, 有时比绝望更让人煎熬。9日下午, 一场小虚惊过后, 娇娇的移植手术开始进舱倒计时, 而她的养父丁建中就是在“期望的煎熬”中度过的。



9日下午, 护士们正在给手术舱消毒。

例行抽血检查, 出了场小虚惊

8日上午, 娇娇的白细胞指数在例行的抽血检查中, 低于正常指标一半左右。

这个意外发现意味着什么呢? “白血病光靠化疗除不了根, 唯一的办法是进行移植手

术, 而且, 移植手术必须卡在化疗后患者身体大致正常的这个点上。”主治医生胡萌说, 如果白细胞指数过低, 就可能是娇娇的白血病又复发了, 那就需要对娇娇进行第四个疗程的化

疗, 待其病情基本稳定后, 再启动移植手术。这样算来, 移植手术又要推迟个把月。

“娇娇的哥哥已经超了假, 要是移植手术再推迟, 这可咋办?” 丁建中手足无措。

骨穿排除惊险, 手术按原计划进行

9日上午, 为确认娇娇是否白血病复发, 胡萌决定立即对她进行骨穿, 抽取少量骨髓液做骨髓细胞学检查。

一根长长的、闪着寒光的穿刺针, 从娇娇左侧臀部的髂(qi)后

上棘穿了进去, 直达骨髓……和以前每一次做骨穿一样, 年仅4岁的娇娇疼得哇哇大哭, 但她知道这是为了救自己的命, 便乖乖趴在病床上一动不动, 配合完成了骨穿。很快, 检查结果出来了, 娇娇

的白血病没有复发, 移植手术可以按原计划进行!

丁建中夫妇这才从惊吓中平复下来。经过医生会商, 娇娇进入移植手术舱的时间定在18日(下周一)前后。

手术舱清洁消毒, 娇娇进舱倒计时

9日下午, 几名护士开始对手术舱进行清洁消毒。

手术舱分4层, 由外向内层层相套, 依次为泡手间、办公间、操作间、南仓和北仓, 娇娇将在最核心的

南仓或北仓里接受移植手术。为确保手术舱内高度无菌, 护士们将在未来的几天内, 用清水、84消毒液、酒精、甲醛和高锰酸钾等对舱内每一个角落进行4轮清洁消毒;

进舱后, 除专职医护人员外, 娇娇不能和外界人士接触; 只允许娇娇的养母李香兰随娇娇一起进舱, 她将一直留在舱内照顾娇娇, 直到娇娇手术成功后, 才能出舱。

哥哥请求: 能不能看到妹妹出舱后再走

“弟, 娇娇还有8天进手术舱。”9日晚, 丁建中给娇娇的生父田亮发去短信。

田亮很快回复短信说, 他给田永辉又请了半个月的假, “让永辉安心留在洛阳, 配合妹妹的手术, 捐出造血干细胞再回来上学”。

丁建中也马上回短信: “你放心, 等娇娇的手术一做完, 我会第一时间送永辉回贵州。”话虽这么说, 丁建中的心情却是纠结的, 听医生说, 移植手术毕竟是有风险的, 娇娇手术后还将留在舱内一段时间, 其间将面临重重生死考验……

因是周末, 田永辉那天也守候在娇娇的病床边, 得知妹妹即将进舱, 他悄悄请求丁建中: “丁伯伯, 将来我能不能在洛阳多留些时间, 看到妹妹出舱后再走?”

丁建中眉头一皱。(文中直接当事人均系化名)

聚焦牡丹文化节, 日访问量、发帖量创历史新高

洛阳网全球网站排名升至15000名左右

□记者 姜丽君 陈运国

本报讯 中国洛阳牡丹文化节赏花活动启动十几天了, 在我市新闻类综合门户网站——洛阳网上, “牡丹文化节”已成为网络热词, 从本地新闻到论坛网友的帖子, 围绕牡丹文化节的网上宣传报道正进行得如火如荼。这些宣传报道引起国内外网友的广泛关注, 洛阳网的日均点击量和论坛日发帖量均创历史新高。

洛阳网是由中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办的新闻类综合门户网站, 集文字、音频、视频于一体, 是河南省十佳网站。

4月1日, 随着第29届中国洛阳牡丹文化节赏花活动的启动, 洛阳网推出了《洛阳牡丹 富贵天下》大型专题, 对牡丹文化节进行全方位报道, 受到了国内外网友的强烈关注。

同时, 洛阳网推出“网上看牡丹”活动, 并实现了网上在线订票,

方便外地游客来洛观花, 增加了网络人气。

据全球网站排名机构的最新统计, 洛阳网目前在全球网站的排名上升至15000名左右, 在全国网站排名上升至1200名左右, 在全省网站排名中位居前列。

自3月以来, 不少网友就在洛阳网的论坛——洛阳社区发帖, 对牡丹文化节献计献策, 引得众多网友跟帖讨论。

4月初, 洛阳社区组建了网友牡丹文化节采风团, 50多名骨干网友呼吁全体网友参加全市“千万网民话牡丹”网上宣传活动。

4月1日, 洛阳社区组织近百名网友参加牡丹文化节赏花启动仪式, 活动第二天, 网友积极发帖, 用视频、图片、文字等多种形式展示赏花启动仪式盛况, 日发帖5768篇, 创造了洛阳网站建设以来的最高纪录。

据统计, 4月1日至今, 洛阳社区与牡丹文化节相关的主帖和跟帖超过3万个。

30集电视剧本《神都女皇》杀青

□记者 程奇 通讯员 李凯斌

我市作家黄俊安的力作——30集电视剧本《神都女皇》近日杀青。

武则天以洛阳为神都, 使洛阳成为百万人口的大都市, 尽显繁华。由于武则天改唐为周, 女人当政, 使她成为毁誉参半的人物。黄俊安以独到的眼光, 重新审视大唐帝国的这段插曲。他从二圣临朝开始, 写了迁都洛阳、设置特科、推行均田、朝堂议政、力拔贤才、颂功盛会等一系列跌宕起伏、妙趣横生的故事, 使一个有血有肉的武则天展现在观众面前。

30集电视剧本《神都女皇》重

现了西周时期神都洛阳的生动景象, 对以文化为魂的古都洛阳来说, 无疑又注入了新的内涵。

黄俊安是一位默默奉献的本土作家。数十年来, 他在孟津县文化局、孟津县文联的领导岗位上, 勤恳耕耘, 为我市的文艺事业作贡献。他参与创作的曲剧《王二古董择婿》荣获全国农村戏剧调演二等奖, 他创作的长篇小说《孙殿英》、《虎将卫立煌》、《罗荣桓司令员》在读者中脍炙人口, 在文坛久有影响。

目前, 黄俊安已与多家有意投拍《神都女皇》的剧组接触, 商谈拍摄事宜。我们希望在不久的将来, 30集电视连续剧《神都女皇》能亮相荧屏, 为古都添彩。

洛房市商预字第Y10-128号 本广告电子版见洛阳网www.lyd.com.cn

诚聘优秀售楼员

将低价进行到底 洛阳新区核心最后10席等您来抢

震撼起价4300元/平方米

帝都国际城

贵宾预约: 62699991/65236666 销售中心: 九都路与珠江路交会处东行20米路南 开发商: 洛阳帝华房地产开发有限公司